==============ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 03===============
No dia quatro de março de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e trinta minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Beatriz Ott Bonow (União), Cláudio André Tessmer (União), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Angélica Behling Wachholz (PP). Também se fizeram presentes o Prefeito Municipal Rui Carlos Peter que mesmo estando de férias veio como parte interessada no assunto, o Vice Prefeito Edegar Henke, o Secretário de Administração, Planejamento e Finanças Loutar Priebe e o Secretário Adjunto André Mauricio Liske, o arquiteto urbanista Cassiano Gasparin, bem como o público em geral. A Audiência destinada a discussão acerca da faixa não edificável da ERS 737, em localidades rurais do município de Arroio do Padre e informações em relação aos espaços urbanísticos pertinentes as avenidas Dezessete de Abril e Vinte e Cinco de Julho, neste município. Foi aberto pelo Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm, e passou a palavra para a secretária Beatriz Ott Bonow para proceder com a leitura do edital 04/2024. De imediato o presidente outorgou a palavra ao Vice Prefeito Edegar Henke que inicialmente saudou a todos e, que comentou sobre a regularidade das questões de que trata esta audiência pública, comentou que deixará a parte técnica com o Cassiano para melhor compreensão de todos. O Secretário de Administração, Planejamento e Finanças Loutar Priebe Priebe que inicialmente saudou a todos, e comentou que esteve no DAER e tratou do assunto da diminuição da área não edificável da ERS 737 na zona rural de 15 para 5 metros. Relatou de tem pareceres da DPM referente ao assunto e o mesmo solicita estudo técnico e frisou que DAER e FAMURS tem opiniões divergentes sobre o assunto. Então abriu-se o debate para que em conjunto fosse tomada a melhor decisão possível. Houve inúmeros questionamentos por parte dos interessados do porquê era necessário o estudo técnico. Então o Secretário bem como os demais integrantes do Poder Executivo relatou a obrigatoriedade do mesmo. O Prefeito Municipal que estava presente na qualidade de morador da área, comentou sobre diversos assuntos e sobre as varias situações que desde o início da ERS 737 sempre teve problemas, pois faltou regulamentação e informação à população, que seguiu construindo perto da área em questão. Então o arquiteto urbanista Cassiano Gasparin que inicialmente saudou a todos, comentou novamente sobre a obrigatoriedade do estudo técnico, pois o mesmo busca a segurança da população, frisou que é um engenheiro de trafego que é responsável pela elaboração deste documento. Então foram comentados inúmeros casos específicos, e discutiu-se o assunto entre todos para verificação das alternativas mais viáveis. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a audiência pública às dezesseis horas e trinta minutos, e para constar eu secretária lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 
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